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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL DE CREDORES REALIZADA NA 

RECUPERAÇÃO JUDICIAL DE TECMESTEEL INDÚSTRIA METALÚRGICA 

LTDA. – EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL 

 

 

2.ª CONVOCAÇÃO – 18/03/2025 (continuação) 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março do ano de 2025, às 14h00min, 

no ambiente virtual da plataforma Assemblex, o DR. RODRIGO SHIRAI, 

representante legal de BRAZILIO BACELLAR, SHIRAI ADVOGADOS, 

Administradora Judicial da Recuperação Judicial de TECMESTEEL 

INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA. – EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL, nomeada nos 

autos n.º 5053973-27.2024.8.24.0023, que tramitam perante a Vara 

Regional de Falências e Recuperações Judiciais e Extrajudiciais da 

Comarca da Capital – Estado de Santa Catarina, no uso de suas 

atribuições legais, deu início à Assembleia Geral de Credores, 

solicitando à Assemblex o encerramento da lista de presença. 

 

Primeiramente, o Sr. Presidente esclareceu que o ato se trata de 

continuação da AGC já instalada em sessão de 26/11/2024, com 

sessões de continuação em 28/01/2025 e 24/02/2025. 

 

Questionou aos presentes se haveria alguma oposição quanto à 

AGC ser secretariada pela DRA. DÉBORA SCHUCH, OAB/SC 15.825, 

advogada do credor BANCO BRADESCO S/A (Classe III). Não havendo 

manifestações contrárias, o Sr. Presidente designou a citada 

advogada para exercer o encargo de Secretária da Assembleia. 

Questionou à Sra. Secretária e aos demais presentes se haveria 

oposição a que a ata fosse lavrada pelo DR. FÁBIO CHEMIN GADENS, 

OAB/PR 50.744, integrante da equipe da Administradora Judicial, 

visando facilitar os trabalhos, especialmente porque a AGC estava 

sendo realizada por meio virtual. Não houve objeções. 

 

Ainda, informou a todos que, na forma do § 7.º do art. 37 da Lei n.º 

11.101/2005, a ata da Assembleia deverá ser assinada por dois 

membros de cada uma das classes de credores, e que a assinatura 

se dará por meio eletrônico, mediante acesso ao link que será 

enviado ao e-mail dos signatários após a aprovação do texto da 

ata da AGC.  
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O Sr. Presidente designou os seguintes credores para assinarem a 

ata: 

 

Classe I: ADELINO MEDEIROS FLOR e GUILHERME CONSTANTINO VARGAS, 

ambos representados pelo DR. RICARDO TEODORO (OAB/SC 

15.242). 

 

Classe II: não há credores nesta classe. 

 

Classe III: FIRENZE SECURITIZADORA S/A, representada pela DRA. 

BIANCA BORDALO BRANDO (OAB/RS 134.694), e LINK COMERCIAL 

IMPORTADORA E EXPORTADORA LTDA., representada pelo DR. BRUNO 

CURT ROEDER (OAB/SC 32.043). 

 

Classe IV: ACB BRINDES LTDA., representada pelo DR. MAURICIO 

YUJI KURITA MATSUMURA (OAB/PR 85.505), e LAÉRCIO CORRÊA ANTUNES 

ME, representada pela DRA. MELYSSA CAROLINE SOARES GUIMARÃES 

(OAB/SC 32.423). 

 

O Sr. Presidente informou que a Assembleia Geral de Credores 

estava sendo gravada e transmitida ao vivo no  Youtube pelo canal 

da Administradora Judicial através do link 

https://youtube.com/live/aHsUvnTc85A?feature=share sendo que 

somente será encerrada após assinatura eletrônica da ata.  

 

Informou, ainda, que os pedidos de palavra deveriam ser realizados 

através do chat da plataforma, indicando o nome do credor, nome 

do representante e respectivo documento, e que aqueles que 

desejassem fazer algum apontamento, declaração de voto ou 

ressalva na ata deveriam encaminhá-la para o e-mail 

aj.tecmesteel@bbsadvogados.com.br, até o encerramento da 

Assembleia, para que fosse anexada à ata. 

 

Ato contínuo, o Sr. Presidente passou a palavra à DRA. LAUANA GHIORZI 

RIBEIRO, advogada da Recuperanda, para suas considerações. Ela 

afirmou que o PRJ de evento 136 e o Modificativo de evento 372 

(alteração da cláusula referente ao pagamento dos credores 

quirografários e criação de cláusulas para credores colaboradores 

financeiros) são de conhecimento de todos. Além disso, informou 

que foi necessário fazer um acréscimo na cláusula 5.3.1, item 1 do 
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Modificativo do PRJ de evento 372, que passará a ter a seguinte 

redação: “Atualização do saldo devedor: Taxa Referencial (T.R.) e 

juros de 1% a.m, incidentes desde a data do pedido da 

Recuperação Judicial até a data da aprovação do Plano de 

Recuperação Judicial na Assembleia Geral de Credores. Os 

encargos de atualização serão incorporados ao valor do capital” 

(o que está em negrito foi acrescido à redação anterior da 

cláusula). Informou, por fim, que, se todos os credores estiverem de 

acordo, o PRJ está apto para votação. 

 

Abertos os debates, a DRA. DÉBORA SCHUCH e a preposta ROBERTA TORRES 

fizeram questionamentos sobre a alteração da cláusula, os quais 

foram esclarecidos pela DRA. LAUANA. 

 

O Sr. Presidente questionou se mais alguém gostaria de fazer uso da 

palavra. Não houve manifestações. 

 

O Sr. Presidente relembrou que, assim como nas AGCs anteriores, 

será colhido em separado o voto de SUPPLIER ADMINISTRADORA DE 

CARTÕES DE CRÉDITO S.A. e BANCO OURINVEST S.A., nos termos constantes 

na fundamentação da r. decisão de evento 16 dos autos de 

Habilitação de Crédito n.º 5073993-39.2024.8.24.0023, pelo valor de 

R$ 16.660,16 (dezesseis mil, seiscentos e sessenta reais e dezesseis 

centavos), na classe III. O Sr. Presidente ressaltou que o quórum 

oficial ainda é aquele sem estes credores, porém, por cautela, o 

voto deles será colhido em separado. 

 

Na sequência foi colocado em votação o PRJ de evento 136, 

complementado (i) pelo Modificativo de evento 372; e (ii) pelo 

acréscimo introduzido durante esta AGC (conforme destacado 

acima e descrito no chat da plataforma), com a seguinte 

indagação: “Você aprova o Plano de Recuperação Judicial?” . 

 

A DRA. DÉBORA SCHUCH solicitou a suspensão da AGC por 10 minutos, 

o que foi autorizado pelo Sr. Presidente. 

 

Após o período de suspensão, o Sr. Presidente retomou os trabalhos 

e questionou se alguém gostaria de fazer uso da palavra. Não 

havendo manifestações, foi iniciada a votação. 
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Encerrada a votação e observadas as disposições do art. 45 da Lei 

n.º 11.101/2005, o Sr. Presidente declarou que o PRJ foi APROVADO 

nos dois cenários de votação pelos seguintes percentuais: 

 

• CENÁRIO 1 (desconsiderado o crédito de Supplier 

Administradora de Cartões de Crédito S.A. e Banco Ourinvest 

S.A. no valor de R$ 16.660,16): 

 

Classe I 

Votos por cabeça: 100% (votos favoráveis) 

Votos por valor: não se aplica 

 

Classe III 

Votos por cabeça: 88,67% (votos favoráveis) 

Votos por valor: 50,72% (votos favoráveis) 

 

Classe IV 

Votos por cabeça: 83,33% (votos favoráveis) 

Votos por valor: não se aplica 

 

• CENÁRIO 2 (considerado o crédito de Supplier Administradora 

de Cartões de Crédito S.A. e Banco Ourinvest S.A. no valor de 

R$ 16.660,16): 

 

Classe I 

Votos por cabeça: 100% (votos favoráveis) 

Votos por valor: não se aplica 

 

Classe III 

Votos por cabeça: 81,25% (votos favoráveis) 

Votos por valor: 50,64% (votos favoráveis) 

 

Classe IV 

Votos por cabeça: 83,33% (votos favoráveis) 

Votos por valor: não se aplica 

 

Na continuidade, considerando os resultados da votação em 

ambos os cenários, o Sr. Presidente questionou se há interesse dos 

credores na constituição do Comitê de Credores. Não havendo 
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manifestações em nenhuma das classes, considerou-se não haver 

interesse dos credores na criação do Comitê. 

 

O Sr. Presidente questionou se alguém gostaria de fazer uso da 

palavra. Não houve manifestações. 

 

A Sra. Secretária procedeu a leitura da ata, a qual foi aprovada 

pelos presentes, sendo que o Sr. Presidente deu a Assembleia por 

encerrada às 14h47min. 

 

 

 

Brazilio Bacellar, Shirai Advogados 

Administradora Judicial 

Rodrigo Shirai 

OAB/SC 48.890-A 

Débora Schuch OAB/SC 15.825 

(BANCO BRADESCO S/A) 

Secretária 

 

 

 

 

ADELINO MEDEIROS FLOR 

(representado pelo Dr. Ricardo 

Teodoro, OAB/SC 15.242) 

Classe I 

 

 

 

FIRENZE SECURITIZADORA S/A 

(representada pela Dra. Bianca 

Bordalo Brando, OAB/RS 134.694) 

 

GUILHERME CONSTANTINO VARGAS 

(representado pelo Dr. Ricardo 

Teodoro, OAB/SC 15.242) 

Classe I 

 

 

 

LINK COMERCIAL IMPORTADORA E 

EXPORTADORA LTDA. 

(representada pelo Dr. Bruno Curt 

Roeder, OAB/SC 32.043) 

Classe III  Classe III 

 

 

 

ACB BRINDES LTDA. 

(representada pelo Dr. Mauricio 

Yuji Kurita Matsumura, OAB/PR 

85.505) 

Classe IV 

 

 

 

 

LAÉRCIO CORRÊA ANTUNES ME 

(representada pela Dra. Melyssa 

Caroline Soares Guimarães, OAB/SC 

32.423) 

Classe IV 

 

Debora S

Mauricio M

Ricardo T Ricardo T

Melyssa G

Bruno RBianca B
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Lauana Ghiorzi Ribeiro 

OAB/SC 37.139 

                                 Advogada da Recuperanda 
 

Lauana R
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